KRZYZOWKA - LOGOGRYF (6 pkt)

Wpisz rozwigzania do krzyzowki i uzupelnij hasto.
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HASLO:
Al|B2|C3|D4|E5|F6|G7|H8] 19 |J10

1. Trzy miesigce.

2. Sprawia klopoty uczniom.

3. Kat wiekszy od kata potpelnego, ale mniejszy od kata pelnego.
4. Przechodzie przez niego nieskonczenie wiele prostych.

5. Godziny, minuty, sekundy to miary.

6. Proste, ktore si¢ nigdy nie przetna.

/. Jedna dwudziesta czwarta cze$¢ doby.

8. Ma poczatek, ale nie ma konca.

9. Liczba, ktora ma trzy cyfry.

10.Pigtka z matematyki.




KRZYZOWKA (6 pkt)

Wpisz rozwigzania do krzyzowki 1 uzupelnij hasto.
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Za kazde prawidlowo wpisane hasto do krzyzowki 0.5 pkt

Za uzupehienie hasta gtobwnego 1 pkt




ZAGADKI (3 pkt)
Odgadnij ponizsze zagadki.

1. Nad rysunkiem podane sg liczby. Wpisz te liczby w kotka w taki sposob, by
sumy liczb wzdtuz kazdej linii byty takie same.

1,2,3,4,5

2. Jesli do pewnej liczby dwucyfrowej dodamy 1 i wynik podzielimy przez 2, to
otrzymamy 50.

Co to za liczba?

3. Jakiej liczby brakuje?

3 5 9 17 33




ZAGADKI (3 pkt)
Odgadnij ponizsze zagadki.

1. Nad rysunkiem podane sg liczby. Wpisz te liczby w kotka w taki sposob, by
sumy liczb wzdtuz kazdej linii byty takie same.

1,2,3,4,5

2. Jesli do pewnej liczby dwucyfrowej dodamy 1 1 wynik podzielimy przez 2, to
otrzymamy 50.
Co to za liczba?

( +1):2:50 50-2-1=100-1=99

Odp. 99

3. Jakiej liczby brakuje?
+2 +4 +8 +16 +32

3 5 9 17 33

Odp. 65

Za kazda poprawng odpowiedz 1 pkt.






PRZYSLOWIA Z LICZEBNIKAMI (4 pkt)

Uzupehnij kazde przystowie odpowiednim liczebnikiem.

1K .o, ten lepszy.

2. Ciekawos$Cto ....ovvvviinnnnnnn.. stopien do piekla.
3 s jaskotka wiosny nie czyni.

4, Kot spada zawsze na ................. fapy.

5. Kazdy medalma .................. strony.

B i katy a piec piaty.

7.Na. ..o babka wrozyla.

8. DO .o razy sztuka.



PRZYSLOWIA Z LICZEBNIKAMI (4 pkt)

Kto pierwszy ten lepszy.
Ciekawo$¢ to pierwszy stopien do piekia.

Jedna jaskotka wiosny nie czyni.
Kot spada zawsze na cztery lapy.
Kazdy medal ma dwie strony.
Cztery katy a piec piaty.

Na dwoje babka wrozyla.

© N o g bk w0 D e

. Do trzech razy sztuka.

Za kazdy poprawnie wpisany liczebnik — 0,5 pkt



MATEMATYCZNE SCHODY (3 pkt)

Uzupetnij pola matematycznych schodow.
Regula:

kratka goérna = suma dwoch nizszych kratek dolnych podzielone
przez 2




MATEMATYCZNE SCHODY (3 pkt)

Uzupetnij pola matematycznych schodow.

Regula:

kratka gérna = suma dwoéch nizszych kratek dolnych podzielone
przez 2
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Za kazda poprawnie uzupetniong kratke — 0,5 pkt
Jesli zostanie popelniony btad, przeliczamy i odejmujemy tylko raz.



SKOJARZENIA (5 pkt)

Do danego hasta dopisz odpowiednie poj¢cie matematyczne.

hasto

pojecie matematyczne

Ros$nie na nim zyto lub jeczmien

Czubek drzewa

Postugiwal si¢ nim Robin Hood

ARl Rl A |l S8

Czesc¢ telewizyjnego serialu

Stoi tam miotia




SKOJARZENIA (5 pkt)

Do danego hasta dopisz odpowiednie poj¢cie matematyczne.

l.p hasto pojecie matematyczne
1. | Rosnie na nim zyto lub jeczmien POLE

2. | Czubek drzewa WIERZCHOLEK
3. | Postugiwal si¢ nim Robin Hood LUK

4. | Czes¢ telewizyjnego serialu ODCINEK

5. | Stoi tam miotla KAT

Za kazde poprawne skojarzenie 1 pkt



TEST (czes$é II - czas 15 minut)

Do kazdego zadania podane sg cztery odpowiedzi, z ktérych tylko jedna jest prawidiowa.
Twoim zadaniem jest wybra¢ jedng wlasciwg odpowiedz. Odpowiedzi zaznaczasz na karcie,
zaczerniajac prostokat z literg oznaczajaca prawidtowa odpowiedz. Btedng odpowiedz
zaznacz koteczkiem.

NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW!!! Zyczymy powodzenia!!!

1. Za szalik 1 czapk¢ mama zaptacita 200 zt. Szalik kosztowal 4 razy tyle, ile
czapka. Ile kosztowat szalik?
A. 50zt B. 100 zt C. 160 zt D. 40 zt

2. Otowek w skali 1 : 2 ma dlugos¢ 8 cm. Jaka rzeczywista dlugos¢ ma ten
otéwek ?
A.16cm B. 8cm C.4cm D. 6cm

3. Liczba: dwa miliony trzydziesci jeden tysiecy osiem to:
A. 2318 B. 231008 C. 203108 D. 2031008

4, Wynik dziatania (270 — 23) - 2 zapisany znakami rzymskimi to:
A. CMXCIV B. CDXCIV C. CDXCVI D. CDCXIV

1
S. Pusta skrzynka wazy 15 kg, a skrzynka z cytrynami wazy 22 kg. Ile waza
cytryny?

1 1 1 1
A. 235 kg B. 18§ kg C. 205 kg D. 195 kg
6. Dtugos¢ boku kwadratu o obwodzie 48 dm jest rowna:
A. 12 cm B. 120 cm C.192dm D. 24 dm
7. Ewa otrzymywata 2 zl dziennie przez 12 dni w miesigcu ciggu 5 miesigcy. Za
pomocyg ktoérego wyrazenia obliczysz, ile ztotych Ewa otrzymata tacznie?
A2-12-5 B.2+12-5 C.2-12-5 D.2-12:5
8. Kat 0 30° wigkszy od kata prostego to kat:
A. pelny B. rozwarty C. ostry D. wklesty
9.  Wszystkie dzielniki liczby 35 to:
A 1,357 B. 1,57 C. 57,35 D.1,57,35
10.  lle dni jest w czwartym kwartale roku?
A. 90 B. 93 C.91 D. 92
11. Nieznana liczba w rownaniu 342 : a = 6 to:
A. 2052 B. 57 C. 336 D. 348

12.  Pani Helena miata 5000 zt oszczednosci. Wykupita wczasy dla dwoch osob.
Zostato jej 1248 zt. Ile kosztowaty wczasy dla jednej osoby?
A. 3752 7k B. 1876 zt C. 2500 zt D. 2752 zt



13. W ktorym zapisie btednie wstawiono jeden ze znakdéw: <, = lub >?
A. 46 mm<5cm B.28dm>2m C.18cm=1dm8cm D. 850 m>1km

14. Rodzinna biblioteka w domu Michata sktada si¢ z: 8 stownikow, 4 encyklopedii,
24 lektur szkolnych, 32 komiksow 1 16 powiesci. Ktorych ksigzek jest 4 razy mniej niz
komiksow?

A. stownikoéw B. lektur szkolnych C. powiesci D. encyklopedii
15. Do wsi Slupczany ma by¢ doprowadzona linia telefoniczna dtugosci 7 500 m.

Stupy do drutow stawia si¢ co 50 m. Postawiono juz 68 stupdéw. lle stupoéw trzeba

jeszcze postawic?
A. 150 B. 83 C. 82 D. 118

WPISZ ODPOWIEDZI

11 A/ B|C|D
2 | A|B|C|D
3|A|B | C|D
4 A B|C|D
S A B|C|D
6| A|/B|C|D
/| A|B|C|D
8 A|B|C|D
9 A B C|D
10|A| B |C | D
111A|B|C | D
12| A | B | C | D
13|A| B |C | D
14 A B |C | D
15| A|B|C | D




ODPOWIEDZI ODPOWIEDZI ODPOWIEDZI ODPOWIEDZI

DO TESTU DO TESTU DO TESTU DO TESTU
1 C 1] C 11 C 1] C
2 | A 2 | A > A 2 | A
3| D 3|D 31D 3D
4| B 4 | B 4B 4 | B
°> | C 5| C 5| ¢ 5| C
6B 6 | B 6 B 6| B
7] C 7]C 71 C 7]C
6 | B 8 | B 3 | B 8 | B
91D 9D 9 D 9 | D
10| D 10| D 10 D 10| D
111 B 11| B 11| B 11| B
12| B 12| B 12 B 12| B
13| D 13| D 131 D 13| D
14 A 14| A 14 A 14| A
5] B 15| B 15| B 15| B




